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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50696:2021) vypracovala technická komise CLC/TC 23H, WG 5 Kontaktní
rozhraní pro automatická připojovací zařízení (ACD).
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–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-01-11
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2024-01-11
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.



Úvod
Elektrické rozhraní pro nabíjení elektricky poháněných vozidel s vidlicemi, zásuvkami, vozidlovými
nástrčkami a vozidlovými přívodkami je popsáno v souboru EN 62196 a EN 61851-23. U těžších
vozidel takových, jako jsou autobusy a nákladní automobily, požadavky rychlého nabíjení vysokou
energií představují problém v manipulaci a bezpečnosti s připojovacími zařízeními drženými v ruce.
U těchto aplikací nabíjení vysokým proudem je zájem o automatická připojovací zařízení (Automated
Connection Device) (ACD).

Automatické násuvné spojení sestává z pohyblivé soustavy s elektrickými kontakty, nazývané ACD,
a pevných elektrických kontaktů, nazývaných protikus ACD. Automatická násuvná spojení umožňují
bezpilotní připojení kontaktů s vysokým proudem a signálních / ovládacích kontaktů.

Tento dokument obsahuje požadavky na všechny typy ACD. Jeho přílohy popisují konkrétní zavedení
a konkrétní požadavky. U tohoto dokumentu se předpokládá používání společně

s IEC 61851-23-1—
[1]

.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument platí pro ACD normalizovaného uspořádání určená pro používání v systémech
vodivého nabíjení elektrických vozidel, které obsahují řídicí prostředky, se jmenovitým pracovním
napětím do 1 500 V DC včetně.

Tento dokument platí pro DC rozhraní s vysokým výkonem určená pro používání v oddělených
systémech nabíjení vodivým propojením pro obvody specifikované v IEC 61851-23-1:—1.

ACD pokrytá tímto dokumentem se používají pouze v nabíjecím režimu 4 podle IEC 61851-23-1:—1,
3.1.201 případ D nebo 3.1.202 případ E.

Tento dokument popisuje požadavky na ACD s ohledem na bezpečnost, funkci a zkoušení. Tento
dokument
popisuje základní parametry, které mohou být normalizovány pro různá ACD. ACD, která dodržují
tyto normalizované parametry, budou mít výhodu kompatibility, i když jsou založena na rozdílných
technologiích.

Tento dokument neplatí pro řešení založená na vozidlových nástrčkách popsaných v EN 62196-3
zasouvaných automatickým mechanismem, jako je například robotické rameno.

Tento dokument nepokrývá všechna bezpečnostní hlediska týkající se údržby.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

[1]     Připravuje se. Stav v době vydání: IEC CDV 61851-23-1:2020.


